

■南京市人民检察院反贪系列案件报道之七

社区两领导带头抢盖违建

不到两个月盖起千余平方米厂房,轻松骗到107万元拆迁补偿款

征地拆迁开始后,南京市浦口区盘城街道板桥社区原党支部书记余传富、原居委会主任陈建作为社区“拆控违领导小组”负责人,唯恐手中权力不用“过期作废”,便与人合谋,搭建了上千平方米的违建,并自行认定为有证厂房,从而在拆迁中轻松拿到100余万元的补偿款。他们没有想到,几年后,这栋违建房变成了自己的“牢房”。去年12月20日,两人因此被浦口法院分别判处10年和6年的有期徒刑,并处罚金和没收财产。

□通讯员 盛蕾 隋呈瑞 快报记者 陶维洲

一起虚假合同案 牵出两条“大蛀虫”

去年2月,公安机关在侦查承包商曹光秀、曹光海兄弟在拆迁过程中利用虚假合同骗取拆迁补偿一案时,发现曹光秀妻子曾注册一家名为“南京市浦口区惠容水泥制品厂”的企业,该企业的厂房是曹氏兄弟与余传富、陈建合伙,在拆迁公告发布后违规搭建的。令人感到奇怪的是,这座违建的厂房却按合法手续进行了拆迁补偿,补偿款达107万元。联想到余传富和陈建两人的身份,办案民警怀疑其中涉及职务犯罪,便将该线索依法移送至浦口区人民检察院。

浦口区检察院反贪局接到线索后,第一时间展开调查。很快,余传富、陈建伙同曹氏

兄弟用违建骗取拆迁补偿款的犯罪事实浮出水面。原来,2005年余传富、陈建就已在板桥社区任职,他们的身份除了是社区书记、主任外,还是该社区所在街道“征地拆迁领导小组”成员、“拆控违领导小组”成员及该社区“拆控违领导小组”负责人,对该社区的违建有查处、控制、阻止、拆除及与上级主管部门协调处理的职能。

仗着这些身份以及手中的权力,两人在拆迁过程中伙同曹氏兄弟搭建违建骗取拆迁款,最后以不到16万元的成本,轻松骗取了107万元的拆迁补偿款。

办案人员感慨: “建房为牢”,闹剧啊

在查明余传富和陈建的职

务犯罪事实后,浦口区人民检察院依法向浦口区人民法院对两人提起公诉。在法庭上,余、陈两人对自己的犯罪行为供认不讳。

去年12月20日,南京市浦口区人民法院对该案作出一审判决,以被告人余传富犯贪污罪、诈骗罪,两罪并罚,判处有期徒刑10年,没收财产人民币8万元,罚金人民币2万元;以被告人陈建犯贪污罪,判处有期徒刑6年,没收财产人民币8万元。

同时,曹氏两兄弟也被法院以犯贪污罪、诈骗罪,分别判处10年和12年有期徒刑。

侦办此案的检察院办案人员感叹:“古人有‘画地为牢’的故事,而余传富、陈建等人却上演了一出‘建房为牢’的闹剧,这是他们两人当年怎么也想不到的。”

江苏有线南京分公司与华诚影视签约

近日,江苏有线南京分公司与华诚电影电视数字节目有限公司正式签约合作,即日起南京观众将有机会通过有线数字电视收看到由华诚影视集成传输的七套精彩付费电视频道,包括《CHC高清电影》频道、《CHC家庭影院》频道、《CHC动作电影》频道、《中华美食》频道、《新动漫》频道、《网络棋牌》频道以及《乒羽》频道。

今年8月1日,由江苏有线率先成功研发的第三代数字电视——云媒体电视在南京正式上线,现已完成十多万用户的升级,预计到明

“中国足球希望之星”赴西班牙留学拉开帷幕 万达与西甲三家俱乐部正式签约

12月18日,由中国足协支持指导、万达集团运作实施的“中国足球希望之星队赴西班牙留学启动暨万达集团与马德里竞技、瓦伦西亚、比利亚雷亚尔战略合作签约仪式”在北京万达索菲特大酒店隆重举行。

万达集团将一期投入至少2亿元人民币,选拔90名足球少年留学西班牙三年,实施“中国足球希望之星”青少年海外培训计划。此次万达集团选择的马德里竞技、瓦伦西亚、比利亚雷亚尔三家俱乐部,既是西甲的传统强队,更是西班牙和欧洲青训体系的前茅。

据悉,从明年3、4月份起,在中

体专访时表示:万达的海外留学计划,其实就是一个“3+3”和“2+2”计划。“3+3”指一期留学时间为3年,3年学习期满后,万达将聘请国内外专家对留学效果进行评估,如果效果好,将再续约3年;“2+2”指培训费用,一期培训支出2亿元,如续约三年,将再支出2亿元。这样两期下来,平均每个球员的培训费用将超过400万元,这在世界足坛青少年球员培养中也是最高的。为了保障少年球员的身体健康及安全,万达集团将联手阳光保险集团专门为留学球员设计规划相适应的各类保险,保额为5.4亿元;同时,在万达支付给西班牙俱乐部费用中,也包括保险金,这样就为少年球员提供了双重保险,实现全面保障。

万达集团副总裁尹海在接受媒

2011年12月20日至2012年4月30日期间,用户凡订购《CHC高清电影》频道一年即可获得价值200元的品牌水杯,订购《CHC家庭影院》频道一年的观众即可获得价值100元的品牌液晶电子称,订购《CHC动作电影》频道一年的观众即可获得价值50元的防紫外线品牌晴雨伞一把。用户可前往市内各大营业厅订购并现场领取赠品。《CHC家庭影院》代言人、著名童星——张一山也亮相仪式现场,并为活动助威献唱自己的主打歌《一山好风光》。

徐勇

快报讯(见习记者 付瑞利)为保护幕府西路上的一座铁路桥,桥两侧的道路设置了限高桩。昨天,一辆装满货物的卡车被卡在限高桩下。因过度挤压,车厢顶部的物品纷纷掉下来,损失数万元。

限高桩“卡”住卡车 数万元货物被挤坏

昨天上午10点多,下关区幕府西路水关桥附近,一辆装满货物的重型卡车停在路中央,前方不远处的限高桩下散落了一地的化妆品、纸杯等物品,路边还堆着几箱包装破损的洁具、炊具。车厢顶部的货物破烂不堪,被挤成一堆。限高桩上,标着“4.2米”字样的限高警示牌有些变形,横梁上的漆也被刮掉了一些。

站在路边看守货物的一名中年人说,他是一家物流公司的工作人员,这车货物正往他们公司运。“以前司机都是走这条路,这次来不知道安装了限高桩,以为能过去,没想到还是被卡住了。”工作人员说,车上货物是从广州发过来的,价值300多万元。粗略估计,损坏的东西起码值好几万。尤其是一些陶瓷器具被挤压后,变成了一堆碎片。

随后,卡车被开到路边,司机围

着车子绕了半圈,嘴里不停地说着“真倒霉”。有市民路过此处,看见一个马桶悬在车厢外,非常危险,就提醒司机注意。司机说要保留现场,等保险公司的人查看完再整理。物流公司的工作人员称,运输过程中,整车货物的安全由运送方负责,“幸好整辆车和货物都投保了,能减少一部分损失。”

有目击者说,限高桩上清楚地标注着“4.2米”的限制高度,这辆卡车装的货起码高出三四十厘米。车头先过去后,车身被卡住,紧接着上面的东西稀里哗啦往下掉。住在附近的于先生说,这处限高桩是为了保护前方四五百米处的铁路桥,安装还不到一周的时间,没想到就有车被拦住了。

事故处理过程中,先后有数辆货车从限高桩下经过。一辆红色卡车担心也被卡住,副驾驶上的人伸出头来,一边观察车身和限高桩横梁之间的距离,一边指挥司机。有市民说,幸亏有这么个限高桩拦着,万一有超限的车子开过去撞到铁路桥,那就太危险了。

(于先生线索费50元)

补锌 增强孩子抵抗力

为什么有些人总是不分季节不明原因经常生病?究其原因,都是自身的免疫力发挥着作用。而最新科学研究表明:缺锌会造成抵抗力低下,并引发其它各种病症。

科学证明:补锌,可以提高抵抗力,孩子不生病

印度米努·辛格(Meenu Singh)博士的研究发现:连续补锌5个月以上的儿童很少得感冒。这在国内临床中也有同样发现,补锌能够提高儿童的免疫功能,缩短患病时间。如果孩子总爱生病,身体经常出些小毛病,

这时候,妈妈们就要注意了:你孩子是不是缺锌。《传染病杂志》曾刊登研究结果称:无论哪个年龄段的人群,在感冒期间,同时给予补锌制剂,可以将感冒病程从7天减少到4天。研究成果表明,补锌,对提高人体抵抗力,使孩子身体健康起着极其关键的作用。专家提醒:液体的锌更好吸收。对于成人和老人来说,通过补锌来提高免疫力而抵抗疾病同样具有意义,但要注意钙锌不能同时补充,会影响锌的吸收,最好间隔30分钟以上。

中国60%的孩子普遍缺锌,大大低于世界卫生组织推荐标准

中国人传统膳食习惯中,菜品通常是用煎、炒、烹、炸等高温手段烹制的,而高温的烹制过程会导致菜品中很多营养物质流失,特别是锌的流失很大。同时,我国人民传统膳食结构是以谷类食物为主,在谷类食物中锌的生物利用率很低,仅为20~40%,如果儿童多吃精制食品,其中锌的含量丢失更多,极易导致锌缺乏症。而含锌较高的食物如动物肝脏和海鲜等,并非是中国家庭常用的食物,故导致中国儿童缺锌率很高,达到近60%,也

就是说,平均每2个孩子就有1个缺锌。另外,中国儿童厌食现象普遍,通过食物达到补锌的可能性较小。其实,就儿童厌食现象而言,并非是消化问题,也不是几片消化药能解决的,其本质是儿童消化功能问题。

由于儿童的味蕾和胃肠消化功能尚在发育之中,对食物味道不敏感,胃肠消化食物的能力不完善,进而导致厌食。而锌元素是味蕾和胃肠消化功能发育过程中的必须物质,能够保障和促进味蕾和肠胃的消化功能的正常发育,提高儿童对食物的敏感度和肠胃的消化功能,功能发育正常了,孩子的

食欲自然旺盛。补锌能从根本上解决厌食问题。故儿童厌食大多是缺锌的缘故。

补锌,并非限于儿童

近代科学研究证明,缺锌会引起各种病症:严重缺锌的孕妇由于染色体变形,会导致流产概率的增加,造成习惯性流产;锌还是促进男性睾丸酮分泌及精子形成的重要元素,所以,缺锌也是男性不孕症、性功能障碍的主要原因。

以上种种表明,锌元素对人体的重要性,应引起各个人群的重视。